

# 探秘瀑布 寻找彩虹 游戏互动

## 星报小记者亲子活动圆满落幕

□ 李敏 董艳芬 /文 胡龙生/图

“这个是可以包饺子的荠菜吗？”、“可以制作蒿子粑的蒿子草是这个闻起来有像点野菊花味道的草吗？”、“我像不像小松鼠，捡到了好多松果！”……4月10日上午，位于岳西黄尾镇境内的大别山彩虹瀑布景区迎来了一批特殊的小客人，他们笑着闹着，有问不完的问题，有数不清的欢乐。当天，由星报传媒主办、岳西彩虹瀑布景区协办的星报小记者户外亲子活动盛大起程。来自省城的小记者在父母的陪伴下，来到景区挖野菜、过吊桥、看水车、吃香粑、观瀑布、度过了一个难忘而又丰富多彩的周末。



### 辨野菜，做游戏，小记者好欢乐

“荠菜的叶子像锯齿，马齿苋叶片肥厚，像倒卵形……”这边老师刚刚介绍完野菜的基本知识，衡衡小朋友就迫不及待地在草地上“寻宝”了。这个季节，荠菜已经开花老了，但并没有影响到小伙伴们们的热情，大家惊喜地发现松树脚下，躺着很多成熟的松果，于是纷纷捡起来。

接下来，是考验亲子默契的“你比我猜”环节了。每组家庭派一名家长用肢体语言描绘既定的词语，孩子凭借家长的动作，最早猜出正确答案的胜出。在首轮大龄组比赛环节中，成语“哪吒闹海”难度系数较高，只见一位妈妈拿出孩子戴的花环做道具，比划着掷出去，就俩动作，就让女儿丹丹成功猜出谜底，简直是高手！

### 百闻不如一见，80米瀑布真壮观

当天景区多云转晴，天空虽有云，可是却见不到彩虹，小记者小妮觉得有点小遗憾，不过好在80米的大瀑布也是够让她觉得震撼的。

“哇，我看到瀑布了！”第一次看到大瀑布的胡泽晨有点兴奋地对妈妈说，嚷嚷着让妈妈快给瀑布拍张照片。只见河水撞击岩石，水花四溅，犹如喷雾行云。“这要是夏天过来就更棒了，肯定超凉快。今天没看成彩虹，暑假的时候喊他爸再来一次。”胡泽晨妈妈一边和记者搭话，一边在朋友圈里更新了状态并不忘晒着自己与瀑布的合影。

瀑布是怎么来的呢？据介绍，由于瀑布上流的猴河集雨面积达60多平方公里，平均海拔超千米，雨量充沛，四季不涸，因此，无论春夏秋冬皆有瀑布景观。大自然是不是很好奇呢？

### 彩虹瀑布，我来了！

合肥市和平小学东校 汤晨睿

草长莺飞的三月里，跟随市场星报小记者的脚步，我和妈妈乘车前往岳西彩虹瀑布风景区游玩。

近三个小时的路程，我们终于顺利地到达了景区。一块巨大的石头首先映入我们的眼帘，上面写着“大别山彩虹瀑布风景区”。我们在市场星报李阿姨的带领下来到了一座吊桥边，几个调皮的小男生一路跑过去，吊桥摇摇摆摆，洒下串串欢声笑语。在李阿姨的介绍下，我们认识了各种野菜，还玩了亲子游戏，在这明媚春光中，我们都心情舒畅，精神抖擞。

中午，我们在饭店里品尝当地的特色——毛香粑，大家已经迫不及待地向往彩虹瀑布出发了。顺着山势，我们踩着木质的阶梯一级级攀登。不知谁喊了一声“瀑布”，我抬头望去，只见一道瀑布从绿树间落下来，就像是一条宽大的白练，分外显眼。我们不由得加快脚步，继续

向上，耳边隐约听到“哗哗”的流水声。这声音随着脚步越来越近，越来越响，不知不觉我已站在瀑布脚下，丝丝凉风拂过脸颊，上山时的满身疲惫顿时烟消云散。

我仔细欣赏这道瀑布，中间叠为三叠，湍急的水流倾泻而下，落入深潭，溅起无数的小水滴。“轰轰”的瀑布声更是犹如雷鸣般震耳欲聋。走在瀑布下的小吊桥上，如雨雾般的水汽迎面而来，带着丝丝凉意，顿时让我神清气爽，舒服极了。置身瀑布间，伴随那巨大的轰鸣声，我被瀑布恢宏的气势深深震撼，感到自己早已经和它融为一体。大家纷纷拍照留念，记录这难忘的一刻。

通过彩虹瀑布主景区，我们沿着山路返回，耳边的瀑布声渐渐渐远。坐在返程的大巴车里，我仍念念不忘这山间的景观。啊，彩虹瀑布，你的美丽，你的气势，让我亲身感受到了大自然是如此的神奇。

### 岳西彩虹瀑布真壮观啊！

合肥市安居苑小学六年级 马小妮

问：什么布剪不断？答：瀑布。说到瀑布，给我印象最深的就是周日我跟随市场星报小记者看到大别山彩虹瀑布景区里面的大瀑布。

来到岳西，此时正是中午，太阳在云朵中躲躲藏藏，偶尔照亮了天空的一角。我呼吸了一口清新的空气，便上去游玩了。

我们拾级而上，两边的树木绿得养眼，溪水淙淙地在身旁滑下，不留一丝痕迹，水中的小鱼也快活地顺着水势向下游去。满山的映山红更像这山林的化妆师，一片红，一片紫，让这片山林越加显得俊丽。

“哗啦啦——”一阵水流的急促

声传入我的耳朵，我们加快了步伐，响声也越来越响。渐渐的看见了瀑布，它像一条宽大的缎带从百米峭壁上腾空瀑下，状如半空中的吊湖在倾泻。峭壁上有凹凸不平的棱角，瀑流闪烁着银光，泻进深不见底的沟壑，顿时沟壑里万雷齐鸣。雪浪翻滚，水雾腾涌，景色壮观。这般景象没法比喻，千丈青山衬着一道白银，使我不禁想起了古人“飞流直下三千尺，疑是银河落九天”的佳句。

愉快的旅程很快就接近尾声！带着对彩虹瀑布的眷恋，我们踏上了返程之路，期待与岳西彩虹瀑布下次再见喽！

### 观彩虹瀑布之感

双墩小学三年级 胡泽晨

盼啊盼啊，终于到了星期天，一大早我们跟随星报小记者的脚步来到了大别山彩虹瀑布景区！跟着妈妈做完极具默契的亲子游戏，品尝完美食之后我们进入主景区。

一路走一路看，泉水在山间流淌，满山的映山红，看得心旷神怡！走着走着，一阵微风吹过，小妹妹对着妈妈叫道“下雨啦？”不是下雨，原来是瀑布挂在眼前，一阵风把瀑布吹得如烟、如雾、如雨。在瀑底逆阳光抬头仰望，水花飞溅处，洒下了无数小小白梅。那嶙峋怪石激扬起来的水花，宛如一束束

晶莹的珍珠抛上碧空，又洒落下来使旅游者周身淋湿，也使那生长在峭壁上的树木洗得一尘不染，令人赞叹不已。

瀑布直泻而下，叮咚的流水声，又似那《泉水叮咚》的钢琴奏鸣曲，悦耳动听。山上满眼的映山红，玫红色、紫色、大红色，带着水珠的花朵显得更加群芳娇艳，朝气蓬勃，令人心旷神怡。湖光水色，山峦芳草融为一体，形成一个天然的大花园，我们都被美景陶醉了，流连忘返。

黄昏，夕阳西下，我们告别了彩虹瀑布，真想变成孙悟空把这壮丽的大瀑布带回家啊！



欢迎小记者们踊跃投稿，投稿邮箱 scxbxjz@163.com，  
2016 星报小记者交流群 542025752，扫一扫官方微信，  
有机会参加星报小记者实践采风活动。  
联系电话：0551-64376949。